Burgholzer

Architektur

©

0.20 0.43 0.43 0.25 0.11 0.33 0.45 0.1 0.50
2.60 / 4.40 / 473 / 3.16 / 2.48 2.25 / 2.85 / 1.38 3.15 /
I i n I 1 N I .
©
—%F ©
oM oM 0| ToP 2/4
N[ N[ N ) Wohnnutzflache: 43,16 m? . —
—|— —|— —[— H Geldnder
+1.00
TR TR . - TERRASSE $
—ROd 1 000000000000g | ¥ A=1382m? MOK MOK n "
- ehem. BUro
IL=JSZ 2555M 100274 +2.35 TERRASSE +2.35 TERRASSE Top 4/5 | 28,40 m
¢ SCHLAFZIMMER A =942 m? A=883m? ZIMMER
A=994m? U=1235m u=1192m 199 A=1305m? 0
U=14333m 72 FSZ 2 224 U=1460m %
Holzboden ’ N Holzboden M 197
: Top 2/4 o2 Rh=245m N wle 2l gle Rh=2,70m 135
S|~ 122 A=118m2 D2 B I i Bl NIk 12% A = 1,57 m?
KOCHEN/ESSEN/WOHNEN N aochw it 3.50 1m? S ~ Nachweis: 2,64m*
A =25,65m? :
U=2092m _{ 1- =
Holzboden \ | It it STIEGENHAUS pr
Rh=2,45m \ i Al ! | ;ﬁmé; onok A=364mp a ]
i 12% A = 3,08 m? AN shem. Zimperl| | - = IMMER ) 21,9k y=782m =
Nachweis: 9,20 m? ehem. Esseh 0 N1 P ; gl-2om Fbz
- < ZIMMER Sgrvenal uU=17.72 Rh =
0.10 7-4Qm? ehem. Kiche ~—J S9N0 me 72m h=2,70m
0.90 / 2.71 — 610 m? Top 2/5 A=1022m 7 Holzboden
- : I oS SCHLAFZIMMER U=1320m Rh=2,70m
] ]] STIEGENHAUS/GANG - | DN A= 13,59 m? Holzboden 12% A =1,44m2
A =20,63m?2 ehem.zimmer | L2 bovoomend——t——ouoee U=1492 Rh=2,70m Nachweis: 4,46 m? ehem. BUro
U = 26,49 2520 m? - Top 2/4 7em - 444 11,50 m?
BESTAND Am ,780 P Holzboden 12% A=123m? S R =550 T R 50 m
Fsz Rh =2,45m Naghweis: 2,69 m? 81 o
WOHNUNG | §hom- Gone Rh=245m 12% A = 1,63 m¢ Top 4/5 3
L S | I——— Nachweis: 2,63 i e SCHLAFZIMMER
o DY/we o A=13,65m?
—
RT I Ei = A=3,64m A U=1496m Qi 197
Soffn W Tep2s \ B U=790m S Hoesm ~~_ Holzboden 134
Aufzug \ 80 | u=1378m | 730 3 B\U!‘;VGC)S , TOP 2/4 35 Pz /g8 | , “ zifpgien 80 N Rh=270m
stilgelegt \200 | Holzboden 20 -‘ o Zooom 2 Rh=2.45m | h | R e . 00 \12% A =1,64m2 =)
<2 Rh=245m N 200 o Y=770m chem.Gang | TOP 2/5 ~ B |\ | PPEEPRoRrmrmmss T ——=Nachweis: 2,64 m? s
Szt = Holzboden 6,90 m? _ :»? ------- : ] VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVV ]
N Rh =2,45m : : A =385 ) ]
‘\ ol ! e __ 4 Top 2/5 ghem. Gang ol8,
QD[N RIS R 306 e P 7,20 m: 1S
<. | e e e T2 Mgy KOCHEN/ESSEN/WOHNEN FSZ %
L ~-d 3 7 I /U=774mS L : P ==
ESTAND - ‘ i 1200 A =26,29 m
=S /8/0 & [t Holzbodeng\ U = Tz M - B
/ = — Y BRI R IR I IR IIIIINN
OHNUN Top 2/3 00T g ohem. Zimmer ﬂm 2'4|5 M T Holzboden
ZIMMER [ ; 490 1 Lo | Rh=245m Top 4/4 55 o e | TOP 4/5
A=12,43m? 777 4 ] o grrrrrrrreh] TOp 2/3 ' \ole 12% A =3,15m? KOCHEN/ESSEN/WOHNEN B ehem. BUro |\~ EN/ESSEN/WOHNEN
U=1783m Top 2/3 ?;%n pmmer ehem. WC/BAD KOCHEN/ESSEN/WOHNEN A | Nachweis: 4,73 m2 A =26,56 m? B 16.50 m* AO=C29 6l/r§f o 2
Holzboden IMMER A 9.10m: A= 22,66 m? Top2s U=2208m K U=2340m <
Rh=2,45m =1ps8m U=21,45m DU/WC ehem. Zimmer Holzboden K Holzboden 198
12% A = 1,49 r? U=1568m KRRRRRRIRR 7 Holzboden - , 18,20 m? Rh=270m B z oo Boro — | 176
- Holzboden - A=687m ] B RA-=2,70 m 135
Nachweis: 2,41 m? At Rh=2,45m _ 12%I8= 3,19 m" 5% i 2 16,00 fr®
- RiT=2,45m 12% A = 2.72 rhi U=1050m f > ) s 12% A = 365 md
enem. Zmme 109 A = 1,08 e Nochrois 2 96l FSz Nachweis: 2,69|my 3 Nachweis! 8,03 m2
' Nachweis: 2,42 2 - Rh=2.45m b
i : | l l | | =
lgsg !EE:! !EFE:! !:EFE:’ !Ehss! !EF:E! | 2% I
ehem. Zimmer PR—
~|o ©lo ©l|m ~lo 710m? ©|n ~|w ©lm h BU
RIS RIS L a2 R N 1 S4qome 8B [roras &3 88 [Toras
TOP 2/3 Wohnnutzfléche: 59,00 m? Wohnnutzfléche: 73,56 m?
.. TOP 2/5
Wohnnutzflédche: 55,02 m? Wohnnutzfldche: 50,00 m?
2.55 I 3.39 || 6.92 I I 2.48 I l 5.63 l I 5.81 | | 7.10 | |
0.1 \ 0.17 \ 0.54 0.30 0.38 0.23 \ 0.50
0.20 0.57 0.26 0.28 0.48 0.10 0.35 0.30
2.57 / 4.37 / 2.10 / 2.37 / 2.82 / 3.32 [ 140 / 2.85 / 4.97 0.70
[ [ [ [ [ ] | [ ] ' ]
INNENHOF
BRUNNEN Maschendrahtzaun
BESTAND
c  TERRASSE c LOKAL
S 3 A=1500m 3 TERRASSE O
g £ U=1600m £ A=19.00m
< o Granitpflaster <] Granitpflaster
o TERRASSE S S
g A=7.60m? 9 2
2 olo U=1160m 2 a ~ 2
[} i O O
,8 5 2 QIS Granitpflaster 2 g é) E 2 g é) § § Top 4/2 @ [l @ ABTS %0 AB_T{, /
= AR MOK A=141 M2 — 70 |A=086m
i g o t—1 I 777/ /| A=427me +1.40 o | 209200
L = = D —
_ | 8|9 fu=890m A 50,86 m? 207 ABT.7
eheny. Lager 10P 3/1 ‘ b 7071 ABTA - 70 o= 0.86
0P 271 10,00 m? SCHLAFZIMMER| TOP-4/2 b 200 a = 0.86 g&\_
SCHLAFZlMMER g, |A=983m ehem. Zimmer ZIMMER b - = o’
= E|U=13,14 16,50 m? =10,62 m? b
| A=16.69 m? TOP 3/1 £o m m A: 10.62m b — —— 70 agT3 ¥0
| U=1638 £ ¥ | Holzboden U=1304m K 20 05
| = =1638m ZIMMER O~ |Rh=252m TOP 4/2 HolzHoden b ST gle “—RABT.] A =086 ehem. 200
N i | w :ﬁlib;g:; ﬁ\ - .] 9,?5 22 12%A-=1,18 m? SCHLAFZIMMER Rh=2,47m = & S @ 8 Verkaufsraum |— 30
) ‘ 2 =2 U=t Nachweis: 2,62 N 2 2Hh =107 m? i = S [7 26,60 m?
BESTAND ~ =T 12% A = 2,00 e Holzboden aenes TEpres Nachvetsabe B g~ & ot
|| -~ = Nachweis: 4,80 m? oy =14, 14, ; S
WOHNUNG (R ceiwels: 45 m R 550 i chem. GQod8l | Holzboden /olg K A= 27,92
STIEGENHAUS/GANG 3l — b A 2. , 3,60 m Rh=252m [ : 1 ZEN U=21,05m sl alg alg
A= 14,4417 5o P~ P Nachwpis: 4,46 m 12% A = 1,46 7 | s : N Fsz RIR /v\ltov /,\It%
- ehem. Kic eherf. N 7 RA-ER 7
= U=2417m | i : BN 0,30 m? 423 anWC 4 Nachweis: 2,66 mz//B/O ehem. \_200 | < 8 © ] |
o FSz | -1 / Aufenthaltsraum ~_ = o WINDFANG
—Rh=256m N\ (W [ oo //O ] 29,10 m? 7 S A= 1bem
/olo | | B8 | B rrrramxaammmmrooomeexxxmm®) DIELE | /e _ /]
u=6,12
Top 2/2 T\/ORD 2/2 | o Fo7 m
BaD/WC o YR BN STkl en B/ BAD AT ~ 5
A=376me B A=2,57 me N 77 DA DA P (AW | B S/ A - S (0 Zl EAR -\ S - S S T T 3\*‘“'635’“
Uu=776m — ES; 670m -
b Fsz v
R Rh=2,56m Top 3/1 E 250 /o -
— —— DIELE RERZZIIY | chem. Gang p‘ ......... ¥ d ot
A=1536 m | RERKEERRR] | 10,30 m? B ATeSIm LYY | 20 ‘ O
— - E-VT A U=1034m . : N 2oq =
,,,,, U=2484m = , N =
S 2 Fsz Fsz /780 ehem) Gongl\ /7 os N @
Aufug N Y | 8o~ Rh=2.56m | 2 Rh=2,52m 200 2oL § / A~
Q stilgelegt 5 BIU-624m | | 80\ -} m \ : ! Lo -3
= - i | 200 /3IR I J‘ﬁm e \z/orhqus ................. _I f e \y/
b 5 | o [~
2 x | jo] je]
i hom. WC 553 80 | ;® /“‘/
enem. -
— R RRRRRRRRRT, SRRRXXXX / ehem. Zmmer < ~o L~ hem. B
o 200/ 23,80 m2 eh&rm. Zimmer : gga L‘X 1FZ|MMER Top 471 epiem. Biro
S “Top 21 13,50 m : AT 12,53 KOCHEN/ESSEN/WOHNEN
N KOCHEN/ESSEN/WOHNEN Top 3/1 K Top 4/2 U=1606m A=23,07m?
2 A= 22.59 m? KOCHEN/ESSEN/WOHNEN 8 ¥ OCHEN/ESSEN/WOHNEN Holzboden E' =| ]b9‘217 m
7 - A= 23,62 m? ke = 30,25 m? - olzboden
] KOCHEN, ESSEN/WOHNEN U=21,09m ™ op 31 TE 75 5om & v Rh=247m Rh=2.47 m
2 € Sher. Zimmer | A = 21,04 m? S Holzboden | P i Ll k8 / 12% A = 1,50 m 12% A =277 m?
A L - P eherm-Zimmer Rh=2.56m | WINDFAN Molzboden I8 Holzboden i 2 o 77 m
- (O] 10,10 m U=19,04m 5 <~ | & Nachweis: 2,62 m - >
L Holzbod 1270 12% A =271 m | A=550m  ~_ Rh=2,52m g Rh = 2,47 v Nachweis: 5,36 198
Rr?i 205‘.':-,1, Nachweis: 2,89 m? | U=938m 12% A =283 m? 12% A = 3,62|m? 135
~H N | Fsz Nachweis: 4,72 m? % Nachweis: 2/59 m? ehem. VR
12% A = 2,53 m \ _ K
Rh=2,52m ks 13,90 m?
Nachweis: 4,77 m? \+0 1 IR
% i w
' ' ¢ B | | |
AKX XX XX
LT L -
L 2
e 2[3 | =l e ols e oy 3lg 23
—I= —I= Top 2/1 - —= —I= —= wC —I= —I=
TOP-2/2 A AR TOP-2/1 A TOP-3/1 TOP-4/2 G\=51ggm= S
.. A=1,48m? . Hehe: Hehe: =530m
Wohnnutzfléche: 27,37 m? STIEGE 2 U=496m Wohnnutzfléche: 54,09 m? STIEGE 3/ Wohnnutzfldche: 75,19 m? Wohnnutzfldche: 72,97 m? Fsz Wohnnutzfldche: 44,74 mz
FSZ TOP 3/1 Rh = 2,47 m
Rh =2,56m
| 6.03 [ 177 | 4.89 [ 1 2.35 [1 5.32 | 5.24 3.45 | 4.37 lo70]
\ 0.28 0.46 \ 0.63 0.20 0.38 0.38 \ 0.10
BRANDABSCHNITT STIEGE 2 BRANDABSCHNITT STIEGE 3 BRANDABSCHNITT STIEGE 4
EG brutto: 139,10 m? EG brutto: 96,31 m? EG brutto: 218,31 m?
OG brutto: 224,32 m? A gesamt brutto: 96,31 m? OG brutto: 182,68 m?
A gesamt brutto: 363,42 m? Fluchtniveau: 0,20 m A gesamt brutto: 400,99 m?
Fluchtniveau: 3,50 m Fluchtniveau: 3,50 m
BRANDABSCHNITT STIEGE 2 - 4
A gesamt brutfo: 860,72 m?
Gebdudeklasse: 3
Projekt/Bauvorhaben Planverfasser Plannummer Projektnummer
. . AYA WRE/0021 24/004
UMBAU des BESTANDSOBJEKTES ARCHITEKTUR oge BURGHOLZER — —
i Buro Mag. Dr. Glnther Burgholzer ateiname rojektkiirzel
] ]
Dr. Karl-Renner-Straflte 35', 4470 Enns/OO 4470 Enns, Fiorianer Weg 4 WRE_EIN-0.dwg WRE
. Tel. 0664/919 47 41 -
Stlege 2, 3 Und 4 architektur@burgholzer.cc Blattgrole Mafstab ]
DinA2 1:100
Planinhalt Bauwerber & Grundstlickseigentlimer Datum/Gezeichnet Planindex
SPELL Immobilien GmbH.
12.03.2024/GB
El N RElCHPLANUNG 2500 Baden, Gartengasse 24/Top 1
Tel. 0699/100 59 0 59 Datum/Geprift 002 1 - O
GRUNDRISSE ERD- u. OBERGESCHOSS [&00emos0ss 11.05.20241G8




